KuiBcbKka micbKa onimniaga 3 matematuku 2012/13 H. p.
Apyruvia Typ

KpuTepii ouiHiOBaHHA 40 3agavi 9.3:

— MyHKT a) 3apaui:
O [loBHe po3B’A3aHHA: +3 6anun.

O Po3B’3aHHA He BKAKOYano xo4a 6 oauH i3 Bunaakis S(n) = 87 abo S(n) =1
abo S(n) = 3: -1 6an.

O [lyHKT He po3B’A3aHO, a/ie HaBeAEeHO BiAMNOBIAb i3 HENOBHUM OOrPYHTYBaHHAM:
+1 6an.

— TyHKT 6) 33,4a4i po3B’sA3aHO NOBHICTIO: +4 6anm.

— MyHKT 6) 3a4a4i po3B’A3aHO YaCTKOBO:
O HaBepgeHO NpuKNaaM Ana BCiX TPbOX 3HaYeHb m € {1, 2, 3}: +2 6anun.

O HaseaeHo npuKknag xo4a 6 Ana ogHoro 3i 3HaveHb m € {1, 2, 3}, ane He HaBeaeHO

ONA 0AHOro UM ABOX iHWwMX: +1 6an.
0 [JosepeHo, wo m < 3: +2 6anu.

O [okasaHo, wo m < ¢, ge ¢ > 3, ane He aoseaeHo, wo m < 3: +1 6an.



